

Горжусь Россией_5_141_Глобус

**Ими гордится
Россия!**

Ими гордится Россия!



В нашем городе Омске живёт много замечательных людей. Мы хотим рассказать о некоторых из них.



Ими гордится Россия!



Алексей Викторович Тищенко

Родился 29 мая 1984 года в Омске, российский боксёр, двукратный олимпийский чемпион (2004 и 2008), чемпион мира, Европы и России, чемпион мира среди юниоров. Заслуженный мастер спорта России (2004).

Окончил Сибирский государственный университет физической культуры и спорта. Член партии «Единая Россия». В марте 2007 года 22-летний Тищенко стал депутатом Законодательного собрания Омской области.

В российских СМИ Алексея иногда называют «золотым мальчиком российского бокса».

Ими гордится Россия!



Евгения Олеговна Канаева

Родилась 2 апреля 1990 в Омске — российская спортсменка, олимпийская чемпионка по художественной гимнастике в индивидуальном многоборье, заслуженный мастер спорта России (2008).

Ими гордится Россия!



Любо́вь Григо́рьевна Полищу́к

Родилась 21 мая 1949 в городе Омске, ушла из жизни 28 ноября 2006 в Москве. Советская и российская актриса театра и кино, Народная артистка России.

В кино Любовь Полищук дебютировала в 1974 году, сыграв роль в фильме Григория Александрова «Скворец и лира».

Ими гордится Россия!

Гончарук Александр Анатольевич



Родился 22 августа 1963 года в Казахстане. Заслуженный артист РФ, актёр Омского театра драмы, режиссёр (ТЮЗ, Омский драмтеатр, Лицейский театр), художественный руководитель и главный режиссёр Театра-студии А. Гончарука.

В конце 70-х гг. XX века поступил в свердловское театральное училище, которое закончил в 1983.

Александр учился на курсе В. Рубанова, талантливого педагога и режиссёра, который воспитывал «синтетических» (универсальных) актёров, способных играть и в драматических постановках, и в мюзиклах.

С 1987 работал в Омском ТЮЗе, где сыграл более 50 ролей. В 1998 получает звание Заслуженный артист РФ.

С 2005 года работает в Омском драмтеатре.

В 2006 основал Театра-студии А. Гончарука.

Ими гордится Россия!



Оле́г Никола́евич Смо́лин.

Родился 22 января 1952 в селе Полудино Полудинского района Северо-Казахстанской области.

В 1970 г. окончил с отличием музыкальную школу Омска по классу баяна. С золотой медалью окончил омскую специальную школу для слепых и слабовидящих детей.

Депутат Государственной Думы, член фракции КПРФ, заместитель председателя Комитета по образованию Государственной Думы.

Член-корреспондент Российской академии образования. Президент общества «Знание» России.